
 

 

Благодарим Вас за то, что выбрали наш магазин! 

При возникновении вопросов по заказу или необходимо решение 
технических  проблем с товаром, обратитесь в службу поддержки клиентов по 
телефону или электронной почте: 

 Наш адрес: https://amazin.su/ 
 Телефон: +7 (953) 083-16-92;  +7 (905) 472-91-42 
 What'sApp: +7 (953) 083-16-92 
 Telegram: +7 (953) 083-16-92 
 Электронная почта: info@amazin.su 

После получения и проверки товара, пожалуйста, напишите нам, что товар 
доставлен, и оставьте отзыв у нас на сайте о товаре и о сайте, заранее большое 
Вам спасибо. 

 
Наведите камеру смартфона и отсканируйте QR-код, на экране появится уведомление 

с ссылкой для перехода в наш интернет-магазин Amazin.su 

  

 

 

Инструкция по эксплуатации 
для PH – метра 

 

ORP-228 
  

 

 

Начало использования 
1. Снимите защитный колпачок с нижней части тестера 
2. Переведите кнопку, расположенную в верхней части устройства в 

положение ВКЛ 
3. Опустите электрод в воду 
4. Не погружайте тестер слишком глубоко, избегайте попадания воды на 

дисплей 
5. Осторожно перемешайте воду для пробы, и подождите пока 

показания стабилизируются 
6. После использования выключите устройство, повернув кнопку 

включения в положение ВЫКЛ 
7. Промойте электрод чистой водой и установите на место защитный 

колпачок 

 

 

 

Замена батареек 
Если устройство перестало включаться или ЖК дисплей потускнел, 
замените батарейки. 

Возьмите отвертку, входящую в комплект и вставьте ее между 
корпусом тестера и черной прямоугольной деталью, расположенной в 
верхней части тестера. 

Осторожно поднимайте, не выдергивая провода подключенные к 
устройству 

Извлеките старые батарейки и замените их новыми. Обратите 
внимание на полярность батареек. 

 



 

 

Калибровка устройства 
1. Снимите защитный колпачок с нижней части тестера и замочите тестер 

в чистой дистиллированной воде на минуту 
2. После замачивания протрите тестер чистой тканевой салфеткой и 

насыпьте раствор в новую чистую воду, хорошо перемешав его 
3. Включите прибор и погрузите его в раствор на минуту 
4. Пока устройство погружено в раствор воспользуйтесь отверткой, пока 

значение на экране не достигнет 256мВ. Затем промойте тестер чистой 
водой и насухо вытрите тканевой тряпкой. 

 


